



“互联网金融这几年风生水起,作为年轻人,我感觉我们的生活已离不开它了。”市民小秦看到本报关于开展“指尖上的银行”鹰城互联网金融风云榜评选活动的消息后,感叹道。

市民关注 鹰城互联网金融风云榜评选活动

我们的金融生活 我们关注

市民赵冉(化名)说:“我们在工作与生活中,谁都避免不了接触金融机构。而互联网金融为我们提供一片新视野、一个新平台。现在能有机会通过媒体平台,对它们进行点评,也是为鹰城的金融事业出了一份薄力,我们很关注。”

赵冉的同事小刘开通了网上银行、手机银行、微信银行。他业余时间炒股、炒黄金白银,他说,自己炒黄金白银都是在晚间操作,没有互联网金融还真不行。他推荐说,他使用的工行的网上银行和微信银行就很好用。

“我前两天就通过微信银行收到了农行平顶山分行信用卡‘双11’活动的内容。”市民张女士说。

“作为金融与互联网交叉融合的产物,互联网金融是当前最具创新活力和增长潜力的新兴业态,当前互联网金融的渗透、竞争和强劲发展,已经成为金融市场创新发展的重要推动力量,

同时也给我们普通市民带来了便捷和高收益。”不少市民表示,正因如此,他们更期待此项活动的评选结果。

说出您心中最满意的互联网金融产品

“交行的手机银行转账没有手续费,所以我办了交行银行卡。”“我们家,几乎每个人都有农信社的银行卡,网点多,办理业务特别方便,现在又推出了网上银行,办理业务更加方便了”……对于银行推出的业务,在采访的过程中,几乎每个市民都有自己所满意的一款。

“欢迎广大市民投出宝贵的一票。”鹰城互联网金融风云榜评选活动主办方工作人员说,目前银行推出的互联网金融业务多种多样,各家银行也各有所长。希望通过本次活动,推选出最受市民青睐的互联网金融产品。作为消费者和体验者,这些产品谁最安全、谁最便捷、谁最创新、谁最亲民?消费者最有发言权。

本报推出的“指尖上的银行”互联网金融风云榜评选活动期待大家的参与,期望通过本次活动的参与,为鹰城的金融消费者盘点那些最好用的互联网金融产品,为读者和网友的金融生活提供精准的消费指南。本次评选活动,将采用市民评选和参选机构自荐两种方式

进行。如果您对银行推出的互联网金融服务有哪些好的建议和意见,也欢迎您一并提出来。

本次活动咨询及联系方式: 电话: 8022222, 邮箱: pdsyczk@163.com, QQ: 529803886, 微信: whm529803886。

(王红梅)



“指尖上的银行”鹰城互联网金融风云榜奖项设置

A 网上银行类	B 电话银行类	C 手机银行类	D 微信银行类	E 短信银行类
最好用的网上银行	最佳品牌电话银行	最佳品牌手机银行	最佳品牌微信银行	最好用的短信银行
最具客户忠诚度网上银行	最佳科技创新电话银行	最佳风险管理手机银行	最佳科技创新微信银行	最佳安全短信银行
最佳安全网上银行	最佳服务电话银行	最佳科技创新手机银行	最佳服务微信银行	最佳创新短信银行
最佳创新网上银行	最佳安全电话银行	最佳支付手机银行	最佳安全微信银行	最佳服务短信银行

两市高开高走 沪指大涨2.30%

□记者 张秀玲

本报讯 11月10日,受沪港通11月17日开通及“一路一带”利好消息影响,大盘高开高走,盘中持续强势上行,不仅再创反弹新高,而且沪指剑指2500点,收盘创下近三年以来新高。截止收盘,上证综指报247367点,涨55.50点,涨幅2.30%,成交2452亿元;深证成指报841022点,涨175.35点,涨幅2.13%,成交1952亿元;创业板指报151482点,跌7.81点,跌幅

0.51%,成交347亿元。消息面:沪港通试点将于2014年11月17日开通;“一路一带”形成我国未来十年政策红利;货币政策进入新常态,央行可按需使用储备工具;香港增加RQFII额度诉求获中央正面回应;加拿大获500亿元RQFII额度。盘面观察:从板块上看,券商、银行等沪港通受益股力推大盘,“一路一带”也继续发力,钢铁、基建、港口航运等板块集体拉升。创业板等中小盘股表现较

弱,市场二八风格较为明显。沪港通11月17日开通,券商股再度飙升,兴业证券涨停,华泰证券、长江证券、广发证券等个股全线上涨。丝绸之路概念早盘全线暴涨,国际实业、达刚路机、新疆城建、青松建化等4股涨停。“一路一带”概念继续热炒,中字头股票再发威,中国建筑、中工国际强势冲击涨停。据中原证券平顶山新华路营业部投资顾问李雅卓(执业证书编号:S0730611080025)介绍,市

场在消息面的刺激下上涨50多点,属今年来的罕见大阳,重大压力位突破预示着市场的想象空间被彻底打开,后市的空间将更高,做多能量将持续释放。沪港通17日正式开闸,蓝筹价值重估将带来巨大想象空间,短线市场二八分化现象明显,投资者应把握操作节奏,建议关注丝路、蓝筹、酿酒等板块,操作上以控制仓位为宜。(股市有风险 投资须谨慎)

市场观望情绪浓厚 积蓄能量等待突破

□记者 张秀玲

本报讯 南京文交所钱币邮票卡线上交易,昨日综合指数收盘836.19点,下跌0.25点,跌幅0.03%;钱币指数收盘459.64点,下跌6.47点,跌幅1.39%;邮票指数收盘2189.93点,上涨23.59点,涨幅1.09%;电话卡指数收盘110.00点,上涨10.00点,涨幅10.00%。全天成交金额4.47亿元。成交量和前一交易日相比基本持平。81只挂牌品种35只上涨,其中17只涨停。

受11月8日授信利好消息影响,早盘小幅高开,综合指数一度上扬至853.39点,但威力有限,全天综合指数维持在10均线上方小幅波动,成交量也在横盘趋势低点,市场观望情绪浓厚,盘中热点杨家埠、爱心错片、十八大评选张强势上涨,邮票板块全天走势仍强于钱币板块,持新品板块仍是冰火两重天,建国钞作为大盘走势的风向标,近几日来有刻意压制盘面的迹象,早盘挂牌的老品种如唐诗、凤翔、长城币、爱心错片等仍然在阶段性底部徘徊,似乎在等待一个足以鼓动市场人气的利好来激活做多热情。从近段时间的消息面来看,小利好不断,新品托管及挂牌节奏开始放缓,近期南京文交所将公布与授信机构的合作细则,届时对于多数仍在积蓄能量的品种,又将掀起新一轮的火爆行情。(市场有风险 投资需谨慎)

南京文交所
平顶山市授权服务机构
开户代码1232 河南留轩文化
咨询电话:
18537531232
6161232
www.zqby.com

导读

电话银行,不可或缺的非主流

[C2]

“快捷支付减不停” 中行支付宝特惠活动开始了

[C3]

“2014年金融大讲堂”举行 专家教你读懂保险新“国十条”

[C8]